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To:  Interested Parties 
From: Chris Keating and Jake Martin, Keating Research 
  Curtis Hubbard, OnSight Public Affairs 

Mike Melanson 
Date: April 29, 2021 
Re:  Part One: Keating–OnSight–Melanson KOM Colorado Poll™ April 2021 

Keating Research, OnSight Public Affairs and Mike Melanson have teamed up on the Keating–
OnSight–Melanson KOM Colorado Poll™ which provides informative, accurate results and was 
Colorado’s most accurate in the 2020 Colorado Presidential election, 2018 Colorado Gubernatorial 
race and in the 2016 Colorado Presidential election. The new Keating–OnSight–Melanson KOM 
Colorado Poll™ conducted online April 20-26, 2021, is the most recent installment in our effort to 
track voter opinions on the top political and public-policy issues of the day. Please consult the 
topline results for the full wording of the questions in the KOM Colorado Poll™. 

1. The majority of Coloradans like President Joe Biden.  

100 days into his presidency, Joe Biden is more well liked now than when he was first elected. Biden’s 
56% favorable to 42% unfavorable is higher than what we saw in late October of 2020 (53% favorable 
– 46% unfavorable). Outside of Republicans, a majority of Coloradans like Biden, particularly among 
Latinos (69% favorable), women (61% favorable), older voters age 50+ (57% favorable), and among 
voters in suburban counties (55% favorable). 

Donald Trump (39% favorable to 58% unfavorable) continues to be disliked by the majority of Colorado 
voters.  

2. By 2-to-1, Coloradans support Biden’s $2 trillion infrastructure improvements plan 
that is paid for by increasing taxes on corporations.  

6-of-10 (60%) of Colorado voters support the $2 trillion dollar infrastructure plan that was recently 
released by the Biden administration, while 36% oppose it and 4% are undecided.  

President Biden’s infrastructure plan was described in the poll as follows: 

The $2 trillion dollar infrastructure plan recently released by the Biden administration – which includes 
broadband for rural communities, lead pipe replacement, tax credits to modernize our electric grid and 
invest in clean energy, infrastructure for electric vehicles, and highway and bridge improvements – and 

will be funded by increasing taxes on corporations. 

In these hyper-partisan times, Biden’s 
infrastructure plan is one of those partisan 
issues, overwhelmingly supported by Democrats 
(91% support) while 72% of Republicans oppose 
it. Outside of the partisan lens, Biden’s 
infrastructure plan is supported by the majority 
of voters every region of the state: 77% support 
it in Denver and Boulder counties; 58% support it 
in the five suburban counties; 53% support it in 
Larimer, Weld, Pueblo, and El Paso counties; and 
55% support it in the remaining 53 more rural 
counties. 
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As part of Biden’s infrastructure plan, a similar majority - 59% of Colorado voters - support investing in 
the development of zero-emissions electric trucks, including delivery vans, busses and heavy-duty 
truck and the supporting infrastructure – like high-speed charging station networks, while 38% oppose 
it and 3% are undecided. 

3. A large majority of Republicans believe that the election was stolen from Trump.  

When Colorado voters are asked their opinion of the November 2020 election, a majority 61% of 
Colorado voters say that Joe Biden legitimately won the election, while 28% are of the opinion that the 
election was stolen from Donald Trump. In contrast, a large majority of Republicans (67%) believe that 
the election was stolen from Donald Trump, while Democrats (94%) and Unaffiliated (64%) are most 
likely to say that Joe Biden legitimately won the election.  

4. Congresswoman Boebert has made a name for herself, but not in a good way.  

When Colorado voters are asked about Lauren 
Boebert, 3-of-4 (78%) know who she is and half 
(50%) of all voters say they feel unfavorably 
toward her, while just over one-quarter (28%) 
are favorable and 22% are unfamiliar.  

It’s not just Democrats (72% unfavorable) that 
dislike her, it’s also women (51% unfavorable to 
22% favorable) and men (50% unfavorable to 
35% favorable), Hispanic / Latino (50% 
unfavorable to 23% favorable), older voters age 
50+ (55% unfavorable to 33% favorable) and 
younger voters age 18-49 (47% unfavorable to 
23% favorable) and in the five suburban counties 
(50% unfavorable to 26% favorable). 

While we don’t know what the new 3rd Congressional District will look like, Congresswoman Boebert is 
also swimming below the surface in her current district with 45% unfavorable to 42% favorable.  

 
 

Keating Research is recognized by Democrats and Republicans alike as providing extremely 
accurate polling in Colorado. These Keating–OnSight–Melanson KOM Colorado Poll™ results are 
based on a sample of 528 online surveys among active voters statewide in Colorado.  The poll was 
conducted from April 20-26, 2021. The worst-case margin of error at the 95% level for the sample 
of 528 is plus or minus 4.3%. Keating Research, OnSight Public Affairs and Melanson paid for and 

conducted this poll. 

 


